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    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...
    

 Βιογραφία  Βιογραφία 
28 Οκτωβρίου ...28 Οκτωβρίου ...

Άγιος Δημήτριος Μητροπολίτης Ροστόφ …Άγιος Δημήτριος Μητροπολίτης Ροστόφ …

Ο Άγιος Δημήτριος του Ροστόφ ήταν γιος του Αξιωματικού Σάββα Τουπτάλα , γεννήθηκε τονΟ Άγιος Δημήτριος του Ροστόφ ήταν γιος του Αξιωματικού Σάββα Τουπτάλα , γεννήθηκε τον
Δεκέμβριο του 1651 μ.Χ. , στην κωμόπολη Μακάρωφ , κοντά στο Κίεβο ,Δεκέμβριο του 1651 μ.Χ. , στην κωμόπολη Μακάρωφ , κοντά στο Κίεβο ,

το Βαπτιστικό του όνομα ήταν Λίαν Δανιήλ , ανατράφηκε και διδάχθηκε τα πρώτα γράμματα μέσατο Βαπτιστικό του όνομα ήταν Λίαν Δανιήλ , ανατράφηκε και διδάχθηκε τα πρώτα γράμματα μέσα
σε μια βαθύτατα Ευσεβή οικογένεια ...σε μια βαθύτατα Ευσεβή οικογένεια ...

Από το 1662 μ.Χ. μέχρι το 1665 μ.Χ. Ο Δανιήλ φοίτησε στο κολέγιο Κίεβο – Μογγιλιάνσκυ , όπουΑπό το 1662 μ.Χ. μέχρι το 1665 μ.Χ. Ο Δανιήλ φοίτησε στο κολέγιο Κίεβο – Μογγιλιάνσκυ , όπου
για πρώτη φορά εκδηλώθηκαν τα σπάνια Χαρίσματα και οι εξαιρετικές διανοητικές ικανότητεςγια πρώτη φορά εκδηλώθηκαν τα σπάνια Χαρίσματα και οι εξαιρετικές διανοητικές ικανότητες
Του ,Του ,

έμαθε την Ελληνική και Λατινική γλώσσα , σπούδασε κλασσικές Επιστήμες …έμαθε την Ελληνική και Λατινική γλώσσα , σπούδασε κλασσικές Επιστήμες …

Στις 9 Ιουλίου του 1668 μ.Χ. Εκάρη Μοναχός στην Μονή του Αγίου Κυρίλλου , πήρε το όνομαΣτις 9 Ιουλίου του 1668 μ.Χ. Εκάρη Μοναχός στην Μονή του Αγίου Κυρίλλου , πήρε το όνομα
Δημήτριος ,Δημήτριος ,

προς Τιμήν Του Μεγαλομάρτυρας Αγίου Δημητρίου του Θεσσαλονικέως ...προς Τιμήν Του Μεγαλομάρτυρας Αγίου Δημητρίου του Θεσσαλονικέως ...

Στις 25 Μαρτίου του 1669 μ.Χ. Χειροτονήθηκε Διάκονος από τον Μητροπολίτη Κιέβου Ιωσήφ , στιςΣτις 25 Μαρτίου του 1669 μ.Χ. Χειροτονήθηκε Διάκονος από τον Μητροπολίτη Κιέβου Ιωσήφ , στις
23 Μαΐου του 1675 μ.Χ. Πρεσβύτερος από τον Αρχιεπίσκοπο Τσερνιγώφ Λάζαρο ,23 Μαΐου του 1675 μ.Χ. Πρεσβύτερος από τον Αρχιεπίσκοπο Τσερνιγώφ Λάζαρο ,

υπηρέτησε ως Ιεροκήρυκας και Ηγούμενος σε Μονές της Ουκρανίας , Λιθουανίας καιυπηρέτησε ως Ιεροκήρυκας και Ηγούμενος σε Μονές της Ουκρανίας , Λιθουανίας και
Λευκορωσίας …Λευκορωσίας …

Το 1684 μ.Χ. άρχισε να συγγράφει στην Λαύρα του Κιέβου , το μεγάλο Έργο Του , τον ΣυναξαριστήΤο 1684 μ.Χ. άρχισε να συγγράφει στην Λαύρα του Κιέβου , το μεγάλο Έργο Του , τον Συναξαριστή
ΤσέτμινέϊΤσέτμινέϊ
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και τους Βίους Των Αγίων ολοκλήρου του Εκκλησιαστικού έτους ...και τους Βίους Των Αγίων ολοκλήρου του Εκκλησιαστικού έτους ...

Ο προϊστάμενος της Λαύρας Αρχιμανδρίτης Βαρλαάμ , Γιασίνσκυ , γνωρίζοντας καλά το υψηλόΟ προϊστάμενος της Λαύρας Αρχιμανδρίτης Βαρλαάμ , Γιασίνσκυ , γνωρίζοντας καλά το υψηλό
διανοητικό επίπεδο , την μόρφωση , την φιλοπονία και το λογοτεχνικό Χάρισμα του Μαθητή του ,διανοητικό επίπεδο , την μόρφωση , την φιλοπονία και το λογοτεχνικό Χάρισμα του Μαθητή του ,

Τον προέτρεψε επίμονα να ασχοληθεί με αυτή την σπουδαία εργασία …Τον προέτρεψε επίμονα να ασχοληθεί με αυτή την σπουδαία εργασία …

Η ζωή Του Δημητρίου Αφιερώθηκε στην σύνταξη του Συναξαριστή , το 1688 μ.Χ. εκτυπώθηκε οΗ ζωή Του Δημητρίου Αφιερώθηκε στην σύνταξη του Συναξαριστή , το 1688 μ.Χ. εκτυπώθηκε ο
πρώτος τόμος , Σεπτέμβριος , Οκτώβριος , Νοέμβριος ,πρώτος τόμος , Σεπτέμβριος , Οκτώβριος , Νοέμβριος ,

το 1695 μ.Χ. ο δεύτερος Δεκέμβριος , Ιανουάριος , Φεβρουάριος και το 1700 μ.Χ. ο τρίτος Μάρτιος ,το 1695 μ.Χ. ο δεύτερος Δεκέμβριος , Ιανουάριος , Φεβρουάριος και το 1700 μ.Χ. ο τρίτος Μάρτιος ,
Απρίλιος , Μάιος ...Απρίλιος , Μάιος ...

Με το Χάρισμα της κηρύξεως Ο Ιερομόναχος Δημήτριος και το συγγραφικό Έργο Του προκάλεσανΜε το Χάρισμα της κηρύξεως Ο Ιερομόναχος Δημήτριος και το συγγραφικό Έργο Του προκάλεσαν
την προσοχή του Πατριάρχου Αδριανού των εκκλησιαστικών Αξιωματούχων ,την προσοχή του Πατριάρχου Αδριανού των εκκλησιαστικών Αξιωματούχων ,

οι όποιοι εκτίμησαν τα Πνευματικά προσόντα , τις Αρετές και τον Ένθεο ζήλο Του …οι όποιοι εκτίμησαν τα Πνευματικά προσόντα , τις Αρετές και τον Ένθεο ζήλο Του …

Στις 23 Μαρτίου του 1701 μ.Χ. Χειροτονείται στον Ναό Της Κοιμήσεως του ΚρεμλίνουΣτις 23 Μαρτίου του 1701 μ.Χ. Χειροτονείται στον Ναό Της Κοιμήσεως του Κρεμλίνου
Μητροπολίτης Τομπόλσκ και Σιβηρίας , λόγω της εύθραυστης υγείας Του , ήταν αδύνατη ηΜητροπολίτης Τομπόλσκ και Σιβηρίας , λόγω της εύθραυστης υγείας Του , ήταν αδύνατη η
παραμονή του στη Σιβηρία ,παραμονή του στη Σιβηρία ,

στις 4 Ιανουαρίου του 1702 μ.Χ. εκλέγεται Μητροπολίτης Ροστόφ και Γιαροσλάβ , άρχισε ευρύστις 4 Ιανουαρίου του 1702 μ.Χ. εκλέγεται Μητροπολίτης Ροστόφ και Γιαροσλάβ , άρχισε ευρύ
Έργο για την Πνευματική ανόρθωση της επαρχίας και του Ποιμνίου Του ...Έργο για την Πνευματική ανόρθωση της επαρχίας και του Ποιμνίου Του ...

Αγωνίσθηκε σθεναρά και για την Ενότητα της Ρωσικής Εκκλησίας , το 1709 μ.Χ. , τελευταίο έτοςΑγωνίσθηκε σθεναρά και για την Ενότητα της Ρωσικής Εκκλησίας , το 1709 μ.Χ. , τελευταίο έτος
της επίγειου ζωής Του ,της επίγειου ζωής Του ,

Τελείωσε και τον τέταρτο τόμο του Συναξαριστή , Ιούνιος , Ιούλιος , Αύγουστος , ενώ συγχρόνωςΤελείωσε και τον τέταρτο τόμο του Συναξαριστή , Ιούνιος , Ιούλιος , Αύγουστος , ενώ συγχρόνως
αναθεώρησε και τους προηγουμένους τρεις τόμους …αναθεώρησε και τους προηγουμένους τρεις τόμους …

Κατά την διάρκεια νυκτερινής Προσευχής ,Κατά την διάρκεια νυκτερινής Προσευχής ,

Ο Άγιος Ιεράρχης Δημήτριος Αναπαύθηκε εν Κύριο ζώντας μέσα σε απόλυτη φτώχεια …Ο Άγιος Ιεράρχης Δημήτριος Αναπαύθηκε εν Κύριο ζώντας μέσα σε απόλυτη φτώχεια …

Εκτός από βιβλία και χειρόγραφα , δεν βρέθηκε κανένα άλλο περιουσιακό Του στοιχείο ,Εκτός από βιβλία και χειρόγραφα , δεν βρέθηκε κανένα άλλο περιουσιακό Του στοιχείο ,

Ετάφη στην Μονή Του Αγίου Ιακώβου του Ροστώφ , σε μια γωνιά του Καθολικού , πού ο Ίδιος είχεΕτάφη στην Μονή Του Αγίου Ιακώβου του Ροστώφ , σε μια γωνιά του Καθολικού , πού ο Ίδιος είχε
επιλέξει ...επιλέξει ...

Η Εύρεση του Ιερού σκηνώματος Του έγινε στις 21 Σεπτεμβρίου του 1752 μ.Χ. , το δρύινο φέρετρο ,Η Εύρεση του Ιερού σκηνώματος Του έγινε στις 21 Σεπτεμβρίου του 1752 μ.Χ. , το δρύινο φέρετρο ,
τα χειρόγραφα που υπήρχαν μέσα σε αυτό , είχαν σχεδόν καταστραφεί από την υγρασία του τόπουτα χειρόγραφα που υπήρχαν μέσα σε αυτό , είχαν σχεδόν καταστραφεί από την υγρασία του τόπου
,,

Το σώμα Του Αγίου βρέθηκε Άφθορο , όπως και η Αρχιερατική ενδυμασία και το μεταξωτόΤο σώμα Του Αγίου βρέθηκε Άφθορο , όπως και η Αρχιερατική ενδυμασία και το μεταξωτό
κομποσκοίνι Του …κομποσκοίνι Του …
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Το Χαριτόβρυτο σκήνος Του μετά την Ανεύρεση Του , άρχισε να χαρίζει την Θεραπεία σε πολλούςΤο Χαριτόβρυτο σκήνος Του μετά την Ανεύρεση Του , άρχισε να χαρίζει την Θεραπεία σε πολλούς
ασθενείς και να Επιτελεί Θαύματα ,ασθενείς και να Επιτελεί Θαύματα ,

Μέρος Αδιάφθορου Λειψάνου Του Αγίου , Βρίσκεται στο Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου ΡοστώφΜέρος Αδιάφθορου Λειψάνου Του Αγίου , Βρίσκεται στο Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Ροστώφ
Ρωσίας …Ρωσίας …

Η Ανακομιδή Των Ιερών Λειψάνων Του Αγίου Δημητρίου Μητροπολίτη ΡοστόφΗ Ανακομιδή Των Ιερών Λειψάνων Του Αγίου Δημητρίου Μητροπολίτη Ροστόφ

Εορτάζεται στις 21 Σεπτεμβρίου …….Εορτάζεται στις 21 Σεπτεμβρίου …….
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